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El Alcalde confirma el apoyo del 
Ayuntamiento de Antequera a la caza y el 
silvestrismo a través de una propuesta en 
Pleno que incluirá una declaración 
institucional de la Federación Andaluza de 
Caza
El alcalde de Antequera, Manolo Barón, el presidente de la Federación Andaluza de Caza (FAC), José María 
Mancheño, el secretario de la FAC, Enrique Quintana, y el presidente de la Sociedad de Cazadores de 
Antequera, Francisco Palma, han comparecido ante los medios de comunicación para informar sobre una 
propuesta de moción que está presentando la propia Federación Andaluza de Caza en todos los ayuntamientos 
de Andalucía con el objetivo de conseguir el respaldo y apoyo explícito de los mismos tanto a la caza en sí 
como al silvestrismo.

El de Antequera ha sido uno de los primeros 
consistorios ante los que se ha presentado una 
propuesta y una campaña respecto a la que, tal y 
como ha reconocido Mancheño, "por ahora no hay 
ningún partido de ningún signo político que haya 
votado en contra de la moción que hoy estamos 
presentado", lo que demuestra la importancia, 
respeto y consideración que existe hacia la caza a 
lo largo de toda la geografía andaluza.

 

En este sentido, el alcalde Manolo Barón ha 
confirmado que el Ayuntamiento de Antequera va 
a apoyar de manera institucional a la caza y el 

silvestrismo "como una actividad tradicional y muy arraigada en Andalucía, capitaneando desde aquí ese apoyo 
institucional para que la caza, como recurso económico importante y como un elemento también equilibrador 
de la riqueza material de nuestra tierra, se siga apoyando, apostando incluso por nuevas actuaciones 
novedosas que puedan dotar a la caza del sitio que merece".

 

El Alcalde ha confirmado que el Pleno correspondiente al mes de febrero tendrá, dentro de su correspondiente 
orden del día, una propuesta de Alcaldía-Presidencia elevando y acogiendo la petición aportada por la 
Federación Andaluza de Caza, en la que también se incluirá una declaración institucional en torno a una 
actividad, la cinegética, que dispone hoy en día de una "fuerza social enorme".
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